

NYESZE AKADÉMIA

Nyelvtanári továbbképzés



Hatékony felkészítés az Euroexam vizsgák Writing és Speaking vizsgarészeire

Írjunk egy jót!

Mi tanárok természetesen vesszük, hogy kiadjuk a Writing feladatot diákjainknak, aztán értékeljük a produktumot. Mi lenne, ha együtt gondolkodnánk velük, fokozatosan és tudatosan építkeznénk egy bekezdéstől a teljes értékű levélig vagy esszéig? Találjuk ki közösen, hogy melyik műfajban mik a legfontosabb szempontok, és hogyan tudunk ezekre vonatkozóan hatékony és segítő visszajelzést adni. Majd egy-két már megírt iromány közös értékelésén keresztül tovább pontosítjuk a teendőket, amikkel a vizsgafelkészítést még jobban finomíthatjuk.

B2-es Speaking-show

A valóságban az általunk Speaking-show-nak elnevezett vizsgafelkészítő foglalkozás során egy teljes B2-es beszédképesség vizsgát nézhetnek végig diákok és/vagy tanárok, és a 90 perc alatt bárki, bármikor, bármit kérdezhet, bármilyen hozzászólással élhet. A feladatok végrehajtásában önként jelentkező vizsgára készülő, nem beavatott középiskolások segítenek. A show-t a tréning keretében annyival spékeljük meg, hogy a résztvevő kollégákkal együtt fogjuk összeszedni, hogy milyen készségeket mérnek az egyes feladatok, mennyire életszerűek, és mik a felkészítés leghatékonyabb irányai, milyen tippekkel könnyíthetjük meg a vizsgázók felkészülését, csökkenthetjük a stressz szintjét a vizsga helyzetben. Arról is szó lesz, hogy a legelterjedtebb tankönyvek miként készítik fel ezekre a készségekre.

A foglalkozás nyelve angol és magyar.

Trénerek: Hegedűs Kristóf, Rádai Péter

Időpont: 2018. április 20., péntek

Időbeosztás:

- 13:45 – 14:00 regisztráció
- 14:00 – 15:30 Writing
- 15:30 - 15:45 szünet
- 15:45 – 17:15 Speaking
- 17:15 - 17:30 kötetlen beszélgetés a trénerekkel

Helyszín: Atalanta Nyelvoktatási Központ, 1083 Bp. Jázmin u. 10.

Részvételi díj: 8.000.-Ft/fő; a NYESZE tagiskolá(k)ban dolgozóknak 6.000.-Ft/fő.
(A díj napközbeni frissítőket tartalmaz, ebédet nem.)

Jelentkezési határidő: 2018. április 16.

A jelentkezéseket online formában várjuk honlapunkon keresztül és érkezési sorrendben fogadjuk, ill. igazoljuk vissza a szabad férőhelyek erejéig.